



EDITAL Nº 40/2016

RETIFICA O EDITAL 39/2016, QUE CHAMA CANDIDATOS APROVADOS EM PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFISSIONAIS PARA O SAMU.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PASSO FUNDO, no uso de suas atribuições legais, à vista do processo 2016/23192,

Resolve **PROMOVER RETIFICAÇÃO** no Edital nº 39/2016, publicado em 21/07/2016, quanto ao prazo para apresentar documentos na Coordenadoria de Recursos Humanos, onde constou “tendo o prazo de **10 dias** para apresentarem a documentação necessária”, leia-se “tendo o prazo de **15 dias** para apresentarem a documentação necessária”, nos termos do item 9, subitem 9.1 do Edital de Abertura do Processo Seletivo Público Simplificado nº 16/2016, permanecendo as demais disposições.

GABINETE DO PREFEITO, Centro Administrativo Municipal, em 26 de julho de 2016.

LUCIANO PALMA DE AZEVEDO
Prefeito Municipal

MARLISE LAMAISON SOARES
Secretária de Administração